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ROO.0002.49.2018.RG    

 

Protokół Nr XLIX /2018 

z sesji Rady Gminy Kwilcz odbytej dnia 4 października 2018 r.  

w Urzędzie Gminy w Kwilczu 

 

Przewodniczący Rady Gminy Kwilcz p. Grzegorz Korpik o godz. 1530 otworzył XLIX Sesję 

Rady Gminy Kwilcz, powitał wójta p. Stanisława Mannka, zastępcę wójta p. Sławomira 

Wrembel, sekretarza gminy p. Daniela Kozubowskiego,  w zastępstwie skarbnika gminy p. 

Monikę Kizielewicz,  dyrektora SP Kwilcz, z WKU Nowy Tomyśl mjr Dariusza Piekarza, 

sołtysów oraz panie i panów radnych. 

Listy obecności stanowią załączniki nr 1, 2 i 3 do protokołu. 

Na podstawie listy obecności radnych przewodniczący stwierdził prawomocność obrad (na 

ustawowy skład rady: 15 radnych, obecnych na sesji w chwili otwarcia było 10 radnych, 

nieobecni radni: p. Tomasz Flinik, p. Martin Halasz, p. Karol Maligłówka, p. Mieczysław 

Kaczmarek  i p.  Dariusz Prętki zgodnie z art. 14 ustawy o samorządzie gminnym Rada Gminy 

była władna do podejmowania prawomocnych uchwał i wniosków. 

Następnie przewodniczący rady poinformował, że protokół z XLVIII sesji były dostępny na 

stronie internetowej, w biurze rady oraz przesłany radnym mailowo. Został sprawdzony przez 

prowadzącego i sprawdzającego Dariusza Prętkiego, zapytał czy radni wnoszą uwagi do treści 

protokołu. 

Uwag nie zgłoszono, protokół przyjęto przez aklamację. 

Stosownie do zapisów Statutu Gminy Kwilcz, do sprawdzenia protokołu dzisiejszych obrad 

wyznaczono radnego p. Renacie Mizera. 

Przewodniczący Rady przedstawił porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad, przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji, 

wskazanie osoby sprawdzającej protokół. 

2. Przedstawienie porządku obrad, ewentualne wnioski do porządku. 

3. Sprawozdanie Wójta z działalności międzysesyjnej w tym sprawozdanie z wykonania 

       uchwał podjętych na poprzedniej sesji. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady z prac pomiędzy sesjami. 

5. Informacja na temat ochotniczych form służby wojskowej. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie: 

-  zmiany uchwały budżetowej na 2018 r. 

- miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Kwilcz dla części działki nr 

ewid.306 obręb Lubosz 

7. Interpelacje i zapytania radnych wraz z odpowiedziami. 

8. Wolne wnioski i informacje. 

9. Sprawy organizacyjne i bieżące Rady. 

- przedstawienie analizy oświadczeń majątkowych 

- przyjęcie sprawozdania z wykonania budżetu gminy za I półrocze 2018 r. 
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- rozstrzygnięcie wojewody Wielkopolskiego 

- wniosek Stowarzyszenia Na Rzecz Osób Niepełnosprawnych „Tęcza” 

- pismo RIO w Poznaniu 

10.   Zakończenie obrad. 

Porządek obrady przyjęto jednogłośnie i przystąpiono do jego wypełnienia. 

Zawiadomienie o sesji stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

    

Zgodnie pkt. 3 porządku obrad Wójt Gminy odczytał sprawozdanie z działalności 

międzysesyjnej. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

 

Przechodząc do realizacji pkt.4 porządku Przewodniczący Rady p. Grzegorz Korpik 

poinformował o działaniach podejmowanych pomiędzy sesjami. 

Informacja stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  

Zapytania do sprawozdania i informacji. 

p. Kwiatkowska-Sokółka poprosiła o bliższe informacje nt. spotkania w SP ZOZ oraz  zjazdy 

przewodniczących rad i szkolenia dotyczącego zakończenia kadencji. 

Wójt odpowiedział, że było to spotkanie z nowym dyrektorem SP ZOZ i księgowym omawiano 

możliwości głównie finansowe współpracy między samorządami a szpitalem. 

p. Korpik głównymi tematami poruszanymi były sprawy składania oświadczeń majątkowych, 

sprawozdań na koniec kadencji oraz kwestia rozpatrywania ewentualnych skarg na koniec 

kadencji. 

Innych pytań nie zadano. 

 

ad.5. Informację na temat ochotniczych form służby wojskowej przedstawił p.o. zastępcy 

Wojskowego Komendanta Uzupełnień w Nowym Tomyślu mjr Dariusz Piekarz. Szczegółowe 

informacje stanowią załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. Obecnie brakuje około 200 osób 

do służby w 12 Wielkopolskiej Brygadzie Obrony Terytorialnej obejmującej nasz teren. W 

związku z tym poprosił o rozpowszechnienie przedstawionych informacji wśród mieszkańców 

oraz o  informowanie WKU w Nowym Tomyślu o uroczystościach w których bardzo chętnie 

będą uczestniczyć żołnierze. Ponadto dyskusji poddano kwestie działalności kompani 

powiatowej, infrastruktury krytycznej oraz zarzadzania kryzysowego na terenie gminy. Mjr 

Piekarz powiedział, że kwestie akcji kurierskiej, zarządzania kryzysowego będą przedmiotem 

najbliższego szkolenia dla pracowników samorządowych w dniu 11 i 12 października br. 

Innych wypowiedzi nie było, przewodniczący podziękował mjr za udział w sesji i ogłosił o 16 
25 przerwę. 

Po przerwie o 1630 kontynuowano obrady. 

Obrady opuścił radny Górecki, pozostało 9 radnych. 

 

W ramach pkt. 6 przystąpiono do podejmowania uchwał w sprawie: 

-  zmiany uchwały budżetowej na 2018 r. 

W zastępstwie Skarbnika Gminy p. Monika Kizielewicz przedstawiła objaśnienie do zmian 

budżetowych: 

1. Zwiększenie planu dochodów o kwotę 107.826,59 zł,  
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Plan dochodów w dziale 754 zwiększa się o kwotę 53.737,20 zł w związku z zawartą umową  

pomiędzy Ministrem Sprawiedliwości i przyznaniem dotacji celowej na powierzenie realizacji 

zadań z Funduszu Pomocy Pokrzywdzonym oraz Pomocy Postpenitencjarnej – Funduszu 

Sprawiedliwości w zakresie Wsparcia i rozwoju systemu instytucjonalnego pomocy osobom 

pokrzywdzonym przestępstwem i świadkom oraz realizacji przez jednostki sektora finansów 

publicznych zadań ustawowych związanych z ochroną interesów osób pokrzywdzonych 

przestępstwem świadków oraz likwidacją skutków pokrzywdzenia przestępstwem – nabycie: 

wyposażenia i urządzeń ratownictwa, niezbędnych do udzielania pomocy pokrzywdzonym 

bezpośrednio na miejscu popełnienia przestępstwa .  

 

Plan dochodów w dziale 758 zwiększa się o kwotę 53.219,39 zł w związku  

z pismem Wojewody Wielkopolskiego. i przyznaniem dotacji celowej na zwrot części 

wydatków wykonanych w ramach funduszu sołeckiego w 2017 roku.   

 

Plan dochodów w dziale 852 zwiększa się o kwotę 870,00 zł w związku z pismem Wojewody 

Wielkopolskiego w sprawie zwiększenia planu dotacji celowych na rok 2018 z przeznaczeniem 

na uzupełnienie niedoborów środków na realizację ustawy o świadczeniach opieki zdrowotnej 

finansowych ze środków publicznych w zakresie finasowania składki na ubezpieczenie 

zdrowotne za osoby pobierające niektóre świadczenia rodzinne, zasiłki dla opiekunów i zasiłki 

stałe.  

 

2. Zmniejszenie planu dochodów budżetu Gminy Kwilcz o kwotę 1.239,88 zł,  

Plan dochodów w dziele 801 zmniejsza się o kwotę 1.239,88 zł w związku z pismem Wojewody 

Wielkopolskiego w sprawie zmniejszenia planu dotacji celowych na rok 2018 celem 

dostosowania poziomu środków do zakresu realizowanych zadań.  

 

3. Zwiększenie planu wydatków w budżecie Gminy Kwilcz o kwotę 167.881,20 zł,  

Plan wydatków w dziale 010 zwiększa się o kwotę 22.000,00 zł z przeznaczeniem na realizację 

nowego zadania inwestycyjnego pn. „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w Orzeszkowie wraz 

z przesyłem do Kwilcza – projekt” w celu wykonania dokumentacji projektowej niezbędnej do 

przeprowadzenia inwestycji.  

 

Plan wydatków w dziale 754 zwiększa się o kwotę 59.737,20 zł z związku z: 

- zawartą umową pomiędzy Ministrem Sprawiedliwości a Gminą Kwilcz i przyznaniem dotacji 

celowej na zakup sprzętu oraz wyposażenia dla jednostek OSP z terenu Gminy Kwilcz w 

ramach realizacji zadań ze środków Funduszu Sprawiedliwości – kwota 53.737,20 zł (koszt 

całkowity zadania 54.280,00 zł, z czego w formie otrzymanej dotacji z Funduszu 

Sprawiedliwości przypada kwota 53.737,20 zł (99%) i kwota 542,80 zł wkład własny Gminy 

(1%), 

- zwiększeniem wydatków na wykonanie instalacji centralnego ogrzewania parteru przy 

realizacji zadania pn. „Rozbudowa, przebudowa i nadbudowa budynku strażnicy Ochotniczej 

Straży Pożarnej w Kwilczu wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną – II etap” - kwota 

6.000,00 zł.  

 

Plan wydatków w dziale 852 zwiększa się o kwotę 870,00 zł w związku z pismem Wojewody 

Wielkopolskiego z przeznaczeniem na uzupełnienie niedoborów środków na realizację ustawy 

o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowych ze środków publicznych w zakresie 

finasowania składki na ubezpieczenie zdrowotne za osoby pobierające zasiłek stały z pomocy 

społecznej oraz za osoby uczestniczące w zajęciach w centrum integracji społecznej.   
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Plan wydatków w dziale 900 zwiększa się o kwotę 25.000,00 zł z przeznaczeniem na dotację 

celową z budżetu na finansowanie zakupów inwestycyjnych dla samorządowego zakładu 

budżetowego – ZOMS w Kwilczu z przeznaczeniem na nowe zadanie pn. „Zakup rębaka dla 

ZOMS”, celem zakupu sprzętu pozwalającego na rozdrabnianie gałęzi o większych średnicach, 

co pozwoli na wyeliminowanie kosztów wynajmu takiego sprzętu oraz przyczyni się do 

utrzymania czystości i porządku na terenie gminy.   

 

Plan wydatków w dziale 921 zwiększa się o kwotę 60.274,00 zł z przeznaczeniem na pierwszy 

etap realizacji zadania pn. „Nowa perspektywa kulturalna w Gminie Kwilcz. Doposażenie 

Centrum Kultury i Edukacji w Kwilczu. Rozbudowa i przebudowa świetlicy wiejskiej  

w Miłostowie wraz z rozbiórką istniejących szaletów oraz pomieszczeń gospodarczych”,  

w ramach którego zostanie doposażone Kwileckie Centrum Kultury i Edukacji w Kwilczu 

poprzez zakup sprzętu audiowizualnego i zestawów komputerowych w związku z zawartą 

umową o przyznaniu pomocy pomiędzy Urzędem Marszałkowskim Województwa 

Wielkopolskiego w Poznaniu w ramach działania „Wsparcie dla rozwoju lokalnego w ramach 

inicjatywy LEADER objętego Programem w zakresie Rozwój ogólnodostępnej i 

niekomercyjnej infrastruktury turystycznej lub rekreacyjnej, lub kulturalnej objętego PROW na 

lata 2014-2020”. 

 

4. Zmniejszenie planu wydatków w budżecie Gminy Kwilcz o kwotę 61.294,49 zł,  

Plan wydatków w dziale 600 zmniejsza się o kwotę 8.000,00 zł w związku z oszczędnościami 

przy realizacji zadania pn. Remont chodnika ul. Nowa w Kwilczu”.  

 

Plan wydatków w dziale 757 zmniejsza się o kwotę 12.054,61 zł z związku z analizą wykonania 

planu wydatków i niższymi wydatkami na odsetki z tytułu  obsługi długu.  

 

Plan wydatków w dziele 801 zmniejsza się o kwotę 1.239,88 zł w związku z pismem Wojewody 

Wielkopolskiego. celem dostosowania poziomu środków do zakresu realizowanych zadań.  

 

Plan wydatków w dziele 900 zmniejsza się o kwotę 40.000,00 zł w związku z podpisanymi 

umowami na usługi oświetlenia w zakresie realizacji programu poprawy jakości i efektywności 

oświetlenia na terenie gminy i powstałymi oszczędnościami przy realizacji zadania.  

 

5. Dokonanie wewnętrznych zmian w budżecie Gminy Kwilcz,  

WYDATKI Urząd Gminy w Kwilczu 

Celem prawidłowej realizacji budżetu wprowadzono zmiany w planie wydatków polegające na 

przeniesieniach pomiędzy rozdziałami i paragrafami: 

➢ przeniesienie środków pomiędzy rozdziałami z przeznaczeniem na wymianę drzwi 

wejściowych do budynku będącego własnością Gminy, w którym funkcjonują 

Warsztaty Terapii Zajęciowej w Kwilczu prowadzone przez Stowarzyszenie Na Rzecz 

Osób Niepełnosprawnych "Tęcza" w Kwilczu – kwota 5.500,00 zł,  

➢ przeniesienie środków z przeznaczeniem na zabezpieczenie wkładu własnego w 

wysokości 1% w związku z przyznaną dotacją celową na realizację zadań ze środków 

Funduszu Sprawiedliwości w zakresie nabycia wyposażenia i urządzeń ratownictwa dla 

ochotniczych straży pożarnych z województwa wielkopolskiego (kwota dotacji 

54.279,80 zł z tego 1% 542,80 zł), na zakupy materiałów i wyposażenia dla 

ochotniczych straży pożarnych z terenu Gminy Kwilcz, w tym: opony do pojazdu Jelcz 

OSP Kurnatowice, części do naprawy pojazdu STAR OSP Miłostowo i do pojazdu 

FIAT OSP Kwilcz oraz rękawic na potrzeby straży – kwota 3.765,00 zł,  
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➢ przeniesienie środków pomiędzy paragrafami celem dostosowania planu do 

faktycznych potrzeb w związku z organizacją zadań wyborczych do wyborów do rady 

gminy i wyborów wójtów – kwota 1.550,00 zł,  

➢ dokonanie wewnętrznych zmian związanych z realizacją funduszu sołeckiego: Lubosz 

przeniesienie środków w związku z rezygnacją z zadania pn.”Poprawa bezpieczeństwa 

mieszkańców poprzez wykonanie dokumentacji dotyczącej remontu pomieszczenia 

socjalnego strażnicy OSP" w kwocie 4.000,00 zł oraz realizacja nowego zadania pn. 

"Poprawa bezpieczeństwa mieszkańców poprzez doposażenie MDP w Luboszu" w 

kwocie 4.000,00 zł na podstawie uchwały Zebrania wiejskiego Sołectwa Lubosz z dnia  

W ramach nowego zadania planuje się zakup wyposażenia dla młodzieżowej drużyny 

pożarniczej powstałej w Luboszu, w tym: mundury bojowe, rzutnik, radiotelefony oraz 

inny niezbędny sprzęt,  

dokonanie zmian w planie środków do dyspozycji jednostek pomocniczych: 

Augustowo  kwota 52,80 zł z przeznaczeniem na wywóz śmieci i nieczystości płynnych 

z świetlicy w Augustowie w związku z większym zapotrzebowaniem niż planowano; 

Mechnacz kwota 18,13 zł z przeznaczeniem na składki na Fundusz Pracy w związku z 

planowanym zawarciem umowy na opiekuna świetlicy wiejskiej  

w Mechnaczu,  

 

Szkoła Podstawowa w Kwilczu 

Celem prawidłowej realizacji budżetu wprowadzono zmiany w planie wydatków polegające  

na przeniesieniach pomiędzy rozdziałami i paragrafami:  

➢ przeniesienie środków w wyniku oszczędności podczas organizacji półkolonii z 

przeznaczeniem na zakup materiałów biurowych, leków do apteczki  

i materiałów eksploatacyjnych do drukarek; zakup pomocy dydaktycznych oraz na 

opłaty dostępu do sieci Internet – kwota 7.638,00 zł. 

 

6. Dokonanie zmian w uzasadnieniu do planu wydatków budżetu Gminy Kwilcz na 2018  

polegających na zmianie zakresu remontów budynków stanowiących własność Gminy: 

 

- rezygnacja z remontu klatki schodowej ul. Ogrodowa 2 w Kwilczu na rzecz remontu instalacji 

wodnej i kanalizacyjnej w budynku mieszkalnym pod adres Prusim 23 – kwota 4.500,00 zł. 

 

Zapytania dotyczące zmian budżetowych: 

p. Dziuba na jakiej zasadzie będą wydatkowane środki z Funduszu Sprawiedliwości 

Sekretarz Gminy odpowiedział, że przed złożeniem wniosku potrzeby analizowano z ZG ZOSP 

wydatki będą realizowane zgodnie z ustaleniami. 

p. Korpik czy z tego funduszu można skorzystać i zrealizować wnioski wskazane przez komisje 

rewizyjna  ZG ZOSP 

Sekretarz Gminy w tym konkretnym rozdaniu nie można ponieważ były konkretne wskazania 

na jakie cele środki można przeznaczyć remonty nie były ujęte. 

p. Nowak z jakich środków będzie prowadzony remont świetlicy w Miłostowie. 

Wójt prace prowadzone będą w roku przyszłym w ramach otrzymanej dotacji. 

p. Korpik zapytał czy nie ma potrzeby remontować na drogach wewnętrznych. 

Wójt odpowiedział, że oszczędności w wysokości 8.000,- zł powstały przy realizacji chodnika  

ul. Nowa w Kwilczu i nie są duże. 

Przewodniczący Rady odczytał wniosek Stowarzyszenia Na Rzecz Osób Niepełnosprawnych 

„TĘCZA” w Kwilczu o dofinansowanie. 

Wójt wyjaśnił, że wniosek został rozpatrzony pozytywnie i uwzględniony w przedstawionych 

zmianach budżetowych, ponieważ obiekt WTZ jest własnością gminy zostaną wymienione 
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drzwi zgodnie z wnioskiem. Ponadto z okazji 15 lecia działalności samorząd przekazał voucher 

na zakup brakującego sprzętu AGD.  

Wniosek Stowarzyszenia  Na Rzecz Osób Niepełnosprawnych stanowi załącznik nr 8 do 

niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady odczytał pismo RIO o wystąpieniu w poprzedniej uchwale dotyczącej 

zmiany uchwały budżetowej na rok 2018 oczywistej omyłki pisarskiej dodał , że błąd pisarski 

został skorygowany w dzisiejszym projekcie. 

Innych pytań nie zadano. 

Przewodniczący odczytał projekt i poddał głosowaniu. 

„Za” przyjęciem uchwały głosowało 9 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XLIX/330/2018 stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

 

- miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Kwilcz dla części działki nr 

ewid.306 obręb Lubosz 

Sekretarz Gminy poinformował, że niniejszy projektem dokonuje się zmiany  w miejscowym 

planie w porozumieniu z Gmina Pniewy. 

Uwag nie wniesiono. 

Radni ustalili zerowa stawkę procentowa jednorazowej opłaty za wzrost wartości 

nieruchomości. 

Przewodniczący odczytał projekt i poddał głosowaniu. 

„Za” przyjęciem uchwały głosowało 9 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XLIX/331/2018 stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

 

ad. 7.   Interpelacje i zapytania radnych. 

p. Dziuba zapytała czy remontowana droga w Kurnatowicach została już odebrana ponieważ 

przy wejściu do autobusu jest zaniżenie. 

Wójt odpowiedział, że odbioru jeszcze nie było, zostanie Pani radna zaproszona. 

p. Nowak zapytała co stało się z wiatrakiem przy drodze do Sierakowa. 

Wójt wyjaśnił, że teren wraz z wiatrakiem został wydzierżawiony firmie polsko niemieckiej. 

Dzierżawca stary wiatrak zdemontował w to miejsce powstanie nowy na nowych 

fundamentach. 

p. Kwiatkowska Sokółka zapytała kiedy zostanie uporządkowany chodnik w kierunku 

Rozbitka. 

Sekretarz Gminy odpowiedział, że wniosek został złożony w GDDK i A, odpowiedziano, że 

nie posiadają środków uwzględnia w projekcie budżetu na rok przyszły. 

Radni jednogłośnie zawnioskowali o wystąpienie po nowym roku z zapytaniem czy zadanie 

to zostało ujęte w ich budżecie. 

 

ad.8.  W ramach wolnych głosów i wniosków. 

Przewodniczący Rady przedstawił informacje  ze spotkania komitetu obchodów 100 lecia 

Niepodległości dotyczące ufundowania nowych tabliczek na grobach powstańców. Prosi o 

kontynuowanie zadania związanego z  wymianą tabliczek w porozumieniu z rodzinami. 
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Przedłożył zdjęcia nagrobków uczestników powstania styczniowego i listopadowego ( 

Grób Rodziny Hoffmannów i Mikołajewski) znajdujących się na cmentarzu 

przykościelnym. Jednocześnie zawnioskował o uporządkowanie tychże mogił i grobu Jana 

Burego przez pracowników CIS. Ponadto zawnioskował o zaplanowanie w budżecie 

gminy środków finansowych na zakup kwiatów i zniczy. Ponadto zaproponował, aby 

młodzież szkolna objechała opiekę nad tymi grobami jak też mogiłą p. Kornaszewskiej 

czy p. Mazurkiewicza ponieważ na naszym terenie nie ma ich najbliższych rodzin. 

Przedstawiony temat wraz z postawionymi wnioskami przyjęto 8 głosami za przy 1 

wstrzymującym. 

Fotografia nagrobków stanowi załącznik nr 11 do protokołu 

 

ad.9.   Sprawy organizacyjne i bieżące Rady. 

Przewodniczący Rady przedstawił: 

- analizę oświadczeń majątkowych  pracowników samorządowych przeprowadzaną przez 

Wójta Gminy 

- analizę Naczelnika Urzędu Skarbowego w Międzychodzie dot. Oświadczeń majątkowych 

radnych oraz swoją analizę oświadczeń majątkowych radnych. 

 

Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych o przegłosowanie przyjęcia informacji z 

wykonania budżetu gminy za I półrocze którą omówiono na wspólnym posiedzeniu komisji. 

Za przyjęciem sprawozdania głosowało 9 radnych obecnych na sali. 

 

Następnie Przewodniczący Rady odczytał zawiadomienie wraz z rozstrzygnięciem nadzorczym 

Wojewody Wielkopolskiego w sprawie stwierdzenia nieważności dwóch zapisów w uchwale 

Nr XLVIII/329/2018  w sprawie przyjęcia „Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania 

ścieków na terenie Gminy Kwilcz”. 

  

Przewodniczący rady poinformował o kolejnym posiedzeniu rady, które planuje po 21 

października, a uroczysta sesje kończąca kadencję z początkiem listopada br. lub 26 września 

br., przedtem zostanie zwołane  wspólne posiedzenie komisji w celu omówienia sprawozdania 

z wykonania budżetu za I półrocze br. 

 

ad. 9.   Zakończenie obrad. 

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady o godz. 1800 podziękował za udział 

i zamknął XLIX sesję Rady Gminy Kwilcz. 

  

Protokolant:                 Przewodniczący Rady Gminy  

/-/G. Piątkowska             /-/Grzegorz Korpik  

   

 

Sprawdzający protokół  

/-/Renata Mizera 

 


